

Un terrible d'astre de los que suelen ser tan frecuentes en los mares de América, ha ocurrido el 2 de junio en el lago Erie. El vapor *Normig-Star*, navegando de Cleveland á Detroit, tuvo un abordaje con la barca *Cortland*. Ambos buques se fueron á pique en pocos minutos. El vapor llevaba 40 pasajeros y 30 tripulantes; la barca 13 hombres. Un vapor que por casualidad los vio, pudo recoger 63 personas; mas no le fue posible salvar á las 20 restantes.

Han sido nombrados consejeros de lo contencioso en la isla de Filipinas don Francisco de Paula Enriquez y D. Tomás Lopez Berges.

Se ha con-edido cruz de San Hermenegildo al coronel jefe del cuerpo de guardias de arsenales D. Francisco Vazquez.

Se hallan vacantes las siguientes plazas de médicos, cirujanos y farmacéuticos:

- Médico-cirujano de Alamillo, Ciudad-Real, con 33 escudos.
- Médico-cirujano de Acadéra con 600.
- Médico-cirujano de Benadocarrá con 400 escudos.
- Médico-cirujano de Pozuelo del Rey con 300 y 600.
- Médico-cirujano de Ambel con 300.
- Farmacéutico de Ambel con 120.
- Médico de Sancho Perez y cirujano del mismo.
- Médico en 35 y cirujano con 240 de Alcañal.
- Médico-cirujano de Fuente del Arco con 400.
- Médico-titular de Cabezas Rubias con 300 escudos.
- Médico-cirujano de Galera con 1400.
- Farmacéutico titular de Casar de Cáceres con 200.
- Médico-cirujano de Calceira con 300; farmacéutico con 120.
- Médico-cirujano de San Vicente de Alcántara con 400.
- Farmacéutico de Cartaya con 200.
- Médico de Planera con 800.
- Médico-cirujano de Sisamon y Caboniente con 400.
- Farmacéutico de los mismos pueblos con 120.
- Médico-titular de Valdecaballeros con 70 escudos.
- Médico-cirujano de Quero con 450.
- Médico-cirujano de Madridejos con 400.

- Médico-cirujano de Puebla de D. F. drique con 400.
- Médico-cirujano de Aguilar de Campos con 300.
- Médico-cirujano de Luceni y Boquiñen con 400.
- Farmacéutico de los mismos pueblos con 120.
- Médico-cirujano de Membrilla con 400.
- Farmacéutico de Paterna del Campo con 160.
- Médico-cirujano de Villar del Olmo con 400.
- Médico-cirujano de Almonte con 400.
- Dos médicos-cirujanos de Isla Cristina con 400 cada uno.
- Farmacéutico del mismo pueblo con 200.
- Farmacéutico de Arroyo de San Seván con 120.
- Médico-cirujano del mismo pueblo con 300.
- Médico-titular de Berrocal con 300.
- Médico-cirujano de Cabañas de Yepes con 400.
- Médico-cirujano de Montemayor con 300 escudos.
- Médico-cirujano de Miguel Sexmero con 400.
- Farmacéutico del mismo pueblo con 120 escudos.
- Médico-cirujano de Torremayor con 300 escudos.
- Médico-cirujano de Santa Amalia con 300 escudos.
- Farmacéutico de Santa Amalia con 160 escudos.
- Médico-titular de Garlitos con 300.
- Farmacéutico de Berrocal con 120.

Por el ministerio de Marina se ha resuelto:

- 1.º Que los jefes y oficiales de todos los cuerpos de la armada que no disfrutan antigüedad en sus empleos, sólo han obtenido, además de la venaja de goce y consideraciones, la de servir destinos correspondientes á ellos cuando S. M. se digne conferirlos.
- 2.º Que los repetidos jefes y oficiales que disfrutan empleos sin antigüedad, usen tan solo en las vueltas las divisas de tal empleo, y en la gorra y sombrero las del anterior efectivo.
- 3.º Que en las escuelas respectivas ocupen el lugar que por su empleo anterior efectivo les corresponde.
- 4.º Que obedecerán, en cuanto con el servicio de marina tenga relacion, á los

que les preceden en el escalafon en que figuran.

5.º Que alojarán despues de los mas antiguos del mismo escalafon que cita el párrafo anterior.

6.º Que al alcanzar la entrada en número de sus respectivas clases, se le espida nueva patente ó nombramiento en tal calidad.

7.º y último. Que los guardias marinas á quienes se concedió el uso de distintivo, usen tales distintivos en las vueltas de la levita, ó charretera en su caso, pero en el sombrero y gorra solo los cordoncillos reglamentarios, no teniendo por tal gracia, ni mando, ni preferencia de alojamiento sobre los pre-antiguos.

En algunas provincias han ocurrido dudas respecto á la aplicacion de los artículos 79, 80 y 81 de la carilla de la guardia rural, y los artículos 1.º y 2.º de la ley de caza, que autoriza á los propietarios la libre caza en sus fincas. El periódico *la Caza* cree que no puede haber duda, y que esta última disposicion no ha perdido su valor; pero no estará demás una declaracion terminante por parte del gobierno.

Dice un periódico que se ha cozido en el real monte del Pardo una lazada para los gamos; es de alambre galvanizado en varios hilos y perfectamente construida.

Escriben de Daimiel, que los toros de la ganadería de Mizputa que se lidiaron en aquella plaza el día 26, dieron mucho juego y se presenciaron muy bravos.

Per el ministerio de Ultramar se ha manifestado á la autoridad superior de Puerto Rico que puede establecerse la línea de vapores-correos entre Liverpool, Puerto-Rico, Santiago de Cuba y la Habana, contando con las franquicias de que disfrutan los demás de su clase, pero que no hay posibilidad de acceder por ahora á lo que solicita la casa *James Moss y compañía* respecto al derecho diferencial de bandera.

Se ha significado al ministerio de Estado por el de Ultramar la conveniencia de que se den las órdenes oportunas al cónsul de España en Shang-hay para que facilite el regreso á Filipinas á los españoles que se hallen en aquel punto, obligados por motivos de salud ú otros dignos de consideracion y sin recursos.

El mercado de Odesa segula encalmando el 18 de julio, fecha de las últimas noticias que de allí recibimos.

La cosecha ofrecia una abundancia regular, pero la calidad era excelente.

Dice un periódico francés que la emperatriz Eugenia da todas las tardes en Fontainebleau una merienda á varias personas de su confianza. La etiqueta queda desterrada en esos momentos. Por un breve espacio de tiempo el grave ceremonial es reemplazado por la franquicia española. Estiéndense los manteles sobre el césped, siéntanse los convidados á lo moro ó de manera parecida, bajo un pabellon de ramas cargadas de fruto; se sirven manjares fríos ó conservas, quizás el clásico gazpacho, tal vez el tradicional arroz con pajaritos.

El periódico que da esta noticia afirma que los convidados hacen lo posible por dar á la merienda cierto colorido de escena española.

Su Santidad se ha servido designar como único patrono principal de la diócesis de Barbastro á San Ramon, obispo confesor, disponiendo que su festividad se celebre con rito de primera clase y octava, y bajo uno y otro precepto, á saber: de sir misa y de abstenerse de obras serviles.

Se hallan vacantes las secretarías de ayuntamientos siguientes:

- Jaboa, Alicante, con 600 escudos.
- Ferrerías, Baleares, con 340.
- Santa María de Coreó, Barcelona, con 200.
- Oimedillo de Roa, Burgos, con 230.
- Lage, Coruña, con 365.
- Muros, Oviedo.
- Granja de Escarpe, Lérida, con 290.
- San Lorenzo de Moruñys, Lérida, con 350.
- Sanlúcar de Vidriales, Zamora con 250.
- Govin, con 200.
- Santona, con 300.
- Alcudia de Vao, con 130.
- Conarruza, con 400.
- Monforte, Lugo, con 500.
- Vilarta de Montes, Badajoz, con 400.
- San Hipólito de Valtrega, Barcelona, con 170.
- Carriozoa, Ciudad-Real, con 400.
- Pozuelo de Calatrava, Ciudad-Real, con 500.

- Pals, Gerona, con 100.
- Campo de Lomba, Leon, con 130.
- Berja, con 860.
- Serrato, Málaga, con 220.
- Benarrabá, Málaga, con 330.
- Villaviciosa, Oviedo, con 700.
- Villoria, Palencia, con 183.
- Nava de Francia, Salamanca, con 206.
- Sarreal, Tarragona, con 400.
- Borge, Teruel, con 240.
- Torrelobaton, Valladolid, con 240.
- Villalva del Alcor, Valladolid, con 380.
- Agua, Alicante, con 300.
- Callosa de Ensarria, Alicante, con 600.

Por el ministerio de Gracia y Justicia se han hecho los siguientes nombramientos de notarios, y escribanos:

- A D. Juan Gonzalez Capelo para cédula de notaria en Negreira.
- A D. Joaquin Martinez Conde, notario de Luena, para la notaria de San Vicente de Toranzo.
- A D. Francisco Mateu, notario de Andraitx, para la notaria de Palma de Mallorca.
- A D. Ignacio Cia, notario de Villanueva de Araquil, para cédula de notaria en la vacante que deja en Guarte de Araquil D. Juan Antonio Peruchene.
- A D. Genaro Goicoechea, notario de Arriba, para cédula de notaria en la vacante que deja en Leumberri D. Estéban Juanmartinaena.
- A D. Ramon Martin Calvo para cédula de escribanía de actuaciones en el juzgado de Morolla.
- A D. José Flores Alvarez para cédula de escribanía de actuaciones en el juzgado de Montánchez.
- A D. Vicente Lopez Olba para cédula de notaria en Titaguas.
- A D. Celestino Roman para cédula de notaria en Javalquinto.
- A D. E.adio Caballero y Morales para igual cédula en Alfarnate.
- A D. José Ramon Bernabé para igual cédula en Alhambach.
- A D. Leopoldo Jimenez y Molina para igual cédula en Marla.
- A D. Jacinto Arrabal y Taboada para igual cédula en Fuensanta.
- A D. Justo Gomez Mendez para igual cédula en Huencia.
- A D. Miguel Garcia Benavento para igual cédula en Cortés de la Frontera.
- A D. Evaristo Miguel y Moya para igual cédula en Canillas de Aceituno.

—Poneos los anteojos para verla... Y hablando de otra cosa, ¿pensáis hacerme mucho tiempo de esta manera? ¿Haced el hipocrita con el amo cuanto queráis... pero dejad al trabajador tranquilo. ¿Creéis que me voy á reventar desde por la mañana hasta la noche llevando sobre las costillas vuestros diablos los años sin calentarme de cuando en cuando el estómago con una copa de no importa qué... por supuesto... Lo cierto es que iré á la taberna siempre que se me antoje, y si no estais contento, no sois hombre de gusto.

Mientras que el tunante peroraba, el capataz habia sentido por dos ó tres veces que la cólera se apoderaba de él, pero tuvo bastante imperio sobre sí mismo para contener esta irritacion y para sujetar la explosion inminente. Al cabo de algunos segundos se puso pálido, tranquilo y frío, como de costumbre, y en lugar de coger por el cuello al insolente, para castigarle, le dijo con calma:

—Gobern, desde este momento no forméis parte de los obreros del Sr. Verdier.

El picaro de Gobern tomó un aire burlon.

—¿Es decir que me despedís?—preguntó.

—Os servís de una palabra que abraza perfectamente mi idea. Os despidió en efecto.

—¡Buena, buena, me iré, y sin hacerme rogar! No es tan agradable para que se eche de menos una barraca de este género, donde se trata al trabajador como á un negro. ¡Oh! ¡no, no! Sin contar el placer de ser espido por un viejo estropeado de vuestra especie. Buenas tardes. En cuanto me paguen lo que me debe tomo el portante.

—Dentro de cinco minutos podéis pagar á la caja... Seréis pagado.

—¡Sorprendente, y que caiden de la jama! ¡No me gustan las equivocaciones! Juan no se trata de negocios de dinero, mi divisa es la exactitud! Voy á buscar mi blusa que está colgada en el almacén... ¿Caja mis cuartos y os hago la reverencia...

Gobern se dirigió hácia uno de los arcos formados por la madera de construcción y desapareció cantando á voz en grito un estribillo popular.

El capataz lo siguió con la vista hasta que no pudo verlo.

—O no me conozco en fisonomías,—se dijo á sí mismo.—ó hé ahí un tunante

que hará hablar de él... ¡Ay de mí...—añadió con un profundo suspiro,—he visto tantas de esas caras, que es casi imposible que pueda engañarme! Por fortuna, dentro de cinco minutos no estará ya aquí... ¡Qué desahogo para el almacén! En adelante no me dejaré engañar por las bellas palabras de las gentes mal encaradas que piden trabajo, y pretenden morir de hambre, y que, si no tienen bastante dinero para el panadero, no les falta para la taberna. Voy á decir al Sr. Villers que le pague...

Al decir lo que precede, el capataz atravesó el patio y entró en las oficinas.

Durante este tiempo, Gobern se iba aproximando á la cacha del perro, y aun cuando no lo viese todavía, el señor Pluton dejaba oír un gruñido sordo muy significativo y demostrando un cariño meo que median para el que se acercaba á su morada.

—¡Grüel! ¡grüel, mi buen amigo!—murmuró el bandido riendo.—Esta será la última vez que me enseñarás los dientes, y voy á hacerte un regalo de despedida, del que me darás noticias mas adelante.

Atravesó el espacio que le separaba del perro. Este se abalanzó, á pesar de la cadena y si se hubiese roto algun anillo, Gobern sin duda alguna hubiera pasado un mal rato.

—¡Y luego ponderar el reconocimiento del perro!—prosiguió el bandido alzando los hombros;—¡valiente mental! ¡Decididamente el animal no vale mas que el hombre!

Sacó de su bolsillo la bola é hizo ademán de echarla al perro, el cual abalanzado por la codicia, se alzó sobre las patas traseras, relamiéndose de antemano.

—¡Es una gozolina, Pluton! ¡cógela!—continuó Gobern.—¡Cógela! ¡mi amigo muy querido!

La bolilla describió una parábola y fué á caer en la boca del dogo, que la tragó sin mascarla, y que se puso en seguida á gruñir con mas fuerza.

Gobern se frotó las manos.

—¡El negocio está hecho!—dijo alegremente.—Buenas tardes, señor Pluton. No hace mucho que eras un perro joven... ¡en un momento has pasado á la edad mas avanzada! Es inútil enviarme una esquela de entierro... Ya estoy prevenido... Vendré.

El bandido cogió su blusa, fué á la caja á cobrar el dinero que tan mal había ganado, y por fin salió de los almacenes

co, un hombre alto y delgado, cubierto con una gorra grisácea, cuya visera ocultaba la parte superior de la cara, y vestido con una blusa aplomada, sobre la cual se destacaban los estremos flotantes de una corbata encarnada, salió de la taberna, se adelantó hasta la orilla del canal, y se puso á silbar un vals que todos los organillos repetían en aquella época.

Apenas acababan de atravesar la atmósfera las primeras notas de la obra nueva de M. zard, cuando uno de los trabajadores dió un paso en falso en el estremo del puentecillo y cayó sobre el malecón, sembrando á su alrededor toda la carga de leña que llevaba sobre sus espaldas.

Una carcajada general acogió esta caída pesada.

—¡Bravo, Gobern!—exclamó una voz burlona;—¡eso se llama barrer con limpieza las aceras!

—¡Si no te doy la mano,—dijo un burlon,—te caes al agua.

—¡Reios, gente sin corazón,—repuso el obrero á quien llamaban Gobern;—¡mucho me alegraría veros en mi lugar! La rodilla me duele de una manera espantosa. Tengo miedo de haberme descompuesto la pierna.

—¡Pero vamos, ¿es cosa seria?

—¡Pardiez! ¡ya lo creo que es cosa seria! Mejor sería que en lugar de estar haciendo los grac osos, me ayudárais á levantarme.

Los trabajadores no se reian ya, y se apresuraban al rededor de su compañero que estaba tal vez herido.

Dos de entre ellos se cogieron por los hombros y le pusieron de pie. Esto le hizo exhalar algunos gemidos sordos.

—¿Estás mejor así?—le dijo un compañero.

—No mucho. ¡Ha sido un golpe terrible!—suspiró Gobern.

—¡No te has roto nada, sin embargo?

—No; al menos así lo creo; pero siento unas punzadas, que parece que tengo las rodillas sobre el fuego.

—¡Eso no será nada! Antes de cinco minutos estarás completamente bueno.

—Es preciso, sin embargo, tomar sus precauciones,—replicó Gobern,—voy á darme unas fricciones con aguardiente...

—¡Interiormente!—exclamó uno de los trabajadores.—Te conozco, querido, el apósito vas á colocarlo en tu garganta...

Las carcajadas empezaron de nuevo. Gobern levantó los hombros sin contar

tar y tomó cojeando el camino de la taberna...

Este Gobern era un mozo mal encarado y de una edad indefinible. Un sinuado de arrugas se cruzaban en la piel aporramada de su cara de color de tierra. Dos mechones de pelo, aceitosos hasta no poder, formaban tirabuzones en cada lado de su cara. Un escrúpulo de bigotes sin brillo y que parecia quemado, se apercebía apenas en su labio superior.

Los obreros habian interrumpido su trabajo para mirar cómo se alejaba cojeando.

En este momento salía el capataz del almacén y se dirigió al barco. Este capataz era un hombre de cincuenta y cinco ó sesenta años, al menos en apariencia. Una cabellera blanca como la nieve coronaba su semblante pálido con facciones pronunciadas. Parecia haber conservado, en una edad mas que madura, toda la fuerza de la juventud.

—¿Qué es esto, hijos míos?—preguntó.—¿Qué sucede? ¿Por qué os estais con los brazos cruzados? ¿Creéis que el barco se descargará por sí solo?

—Dispensad, señor Pedro,—contestó uno de los obreros;—Gobern ha sido la causa de nuestra distraccion.

—¡Gobern! ¿siempre Gobern! ¿Dónde está ese perillan? Me parece que no le veo.

—¿Dónde está? ¡Pardiez! No es muy difícil adivinarlo; en la taberna.

—¡En la taberna!—repuso el capataz dando con el pie en el suelo.—¡Todavía en la taberna! ¡siempre en la taberna!

—¡Tomal esa es el refugio de Gobern. ¡Esta es la sexta vez que se humedece hoy el temperamento! Si le pagan su jornal como á nosotros, será una injusticia.

—Estad tranquilos, hijos míos,—repuso el señor Pedro.—¡Obreros de esa calaña son la peste! ¡Voy á despedirlos del almacén!

II.

Gobern, la Ardilla y Pluton.

En el momento en que Gobern, arrastrando la pierna y pareciendo andar con trabajo, se habia separado del grupo de los trabajadores, el hombre de la blusa aplomada y la corbata roja habia dado media vuelta sobre sus talones y entrado en el fondo de la taberna.

—El gabinete de sociedad, prontal—

A D. Joaquín Quintana y Escobar para igual cédula en Moctina.
A D. Agustín Bertomeu y Bertomeu para cédula de nota en Podreguer.
A D. Anselmo Urbe y Roldán para igual cédula en Arizala.
A D. Silvestre Sarrion para igual cédula en Monreal.
A D. Domingo Urrutia y Rodrigo para igual cédula en Caparoso.
A D. Nicolás Muñoz y Aceitune para cédula de escribanía de actuaciones en el juzgado de Osuna.
A D. Francisco Vincent y á D. Cristóbal Sanchez para cédula de notaría en Moron y Montellano respectivamente, por permuta.
A D. Federico Rodriguez Cortina para cédula de escribanía de actuaciones en el juzgado de Gijona.
A D. Francisco Sala para cédula de escribanía de actuaciones en el juzgado de La Bisbal, como sustituto del notario D. Antonio Casañas.
A D. Estéban Rodriguez Cienfuegos para igual cédula en el de Gijón, como sustituto del notario D. Pedro Alvarez.
A D. Diego Pegonante, antiguo escribano numerario de Milagro y Pines, para cédula de notaría en Estella.
A D. Antonio Ortiz y Ruigomez para cédula de notaría en Meruelo.
A D. Agustín Muñoz y Tejedor para cédula de escribanía de actuaciones en el juzgado de Ageda.
A D. Casimiro Ruiz Morello para cédula de escribanía de actuaciones en el juzgado de Lorca, como sustituto del notario D. Juan Perez de Tudela.
A D. Lorenzo María Sevilla para igual cédula en el juzgado de la Audiencia de esta corte, como sustituto del notario don Vicente Castañeda.

Desde el día 1.º al 15 del próximo mes de setiembre estará abierta la matrícula de los estudios generales y de aplicación de segunda enseñanza en el instituto de San Isidro.

Los exámenes de ingreso á dichos estudios tendrán lugar en los días 10 al 15 inclusive del referido mes, y de ocho á doce de la mañana, ante el tribunal que marca el reglamento. Para ingresar en los estudios de segunda enseñanza se necesita haber cumplido diez años de edad y ser aprobado en un examen de doctrina cristiana, lectura y escritura, principios de aritmética y de gramática castellana, satisfaciendo el alumno dos estudios por derechos del mismo.

Aprobado en el examen de ingreso en los estudios de segunda enseñanza, el alumno puede verificar su inscripción en la matrícula, bien para seguir en las cátedras públicas de este instituto ó de colegios á él agregados, ó en estudio público de humanidades, bien para hacerlos privadamente bajo la dirección de un profesor habilitado competentemente. No serán inscritos en la matrícula de cur-

santes para facultativos de segunda clase los alumnos que no hubieren cumplido 14 años de edad.

La matrícula será personal, y solo por apoderado mediante causa justificada, durante los quince primeros días de setiembre. Trascorrido este término, únicamente se concederá durante los siguientes quince días, alegando motivo justo y siempre con sujeción á examen extraordinario.

Los alumnos matriculados se tendrán como discípulos por los respectivos catedráticos desde el 17 de setiembre, primer día del curso, anotándose las faltas, ya voluntarias ó involuntarias, que cometan, á los efectos que prescribe el artículo 61 del reglamento.

Los alumnos que se matriculen en cualquiera de los años del primer período, ó en mas de una asignatura, de los del segundo, pagarán por derechos de matrícula 12 escudos.

Los de estudios de aplicación que se matriculen en mas de una asignatura satisfarán 6 escudos.

Los que se matriculen solo en una asignatura de estudios generales ó de aplicaciones, 4 escudos.

Los que solo se inscriban en lenguas vivas ó dibujo, no pagarán mas que 2 escudos.

Los derechos de matrícula se abonarán en metálico y en dos plazos iguales; el primero al tiempo de solicitar las inscripciones, y el segundo antes de entrar en el examen de curso. Los alumnos de lenguas vivas y dibujo, satisfarán los 2 escudos al inscribirse.

Será gratuita la inscripción de los alumnos del primer período, que hayan de cursar en estudios públicos que no sean de instituto, en colegios privados ó bajo la dirección de profesores habilitados.

La marquesa de Santiago marchó ayer al real sitio de San Ildefonso á reunirse con su esposo el general Santiago, y donde permanecerá hasta la salida de la corte para las provincias.

Ha salido para Francia y otros puntos del extranjero, con parte de su familia, el Sr. Corradi, senador del reino.

El Sr. Useletti de Ponte ha salido para el vecino imperio con toda su familia.

En los primeros días de julio se han adoptado por el ministerio de Gracia y Justicia las siguientes disposiciones relativas al personal de jueces de primera instancia:

Nombrando para que sirva en comisión el juzgado de primera instancia de Fregenal de la Sierra, que es de entrada en la provincia de Badajoz, á D. Antonio María del Castillo, electo para el de Villafraanca del Bierzo, accediendo á sus deseos y conservando el grado de juez de ascenso que ha tenido en su anterior destino.

Promoviendo al juzgado de Villafraanca del Bierzo, de ascenso en la provincia de León, á D. Antonio Meca y Cid, que servía el de Fregenal de la Sierra.

Nombrando para el juzgado de primera instancia del distrito de Buenavista en esta corte, que por haber sido nombrado D. Ramon Gonzalez Luna magistrado de la Audiencia de Oviedo resultaba vacante, á D. Estéban de la Malla, abogado fiscal de la Audiencia de Sevilla.

Trasladando al juzgado de Alciz de San Juan, de ascenso en la provincia de Ciudad Real, á D. Antonio Gallego Diaz que servía el de Belmonte.

Nombrando para este juzgado, de igual clase en la de Cuenca, á D. Martín Aguirre y Rodriguez, que servía el de Cañete con el grado de juez de ascenso.

Idem á D. José Benítez para el juzgado de Cañete, de entrada en la misma provincia de Cuenca.

Declarando cesante con el haber que por clasificación le correspondía á don Juan Aragonés y Rejo, juez de primera instancia de Sueca, y D. Francisco de Paula Valverde que lo era de Tortosa.

Nombrando para el juzgado de Sueca, de entrada en la provincia de Valencia, á D. Donato Hidalgo ó Hidalgo, promotor fiscal de Cañete con el grado de ascenso.

Idem para el juzgado de Torren, también de entrada en la misma provincia, á D. Enrique Hidalgo, promotor fiscal de Riaño.

Promoviendo al juzgado de primera instancia de Gabra, de ascenso en la de Cordoba, vacante por salida de D. Manuel Adriaensens á otro destino, á D. Isidro del Castillo y Aguado que servía el de Posadas.

Nombrando para el juzgado de Posadas, de entrada en la misma provincia, á D. José María Valdelomar y Mazuelo, promotor fiscal de Cas ro del Río.

Accediendo á la permisa que han solicitado D. Juan Bautista Valcárcel, juez de primera instancia de Santa María de Nieva, y D. Vicente García Ontiveros que lo es electo de Pego.

Declarando cesante con el haber que por clasificación le correspondía, y sin perjuicio de utilizar oportunamente sus servicios, á D. Manuel Martínez Montes que servía con el grado de juez de término el juzgado de Coin.

Trasladando al juzgado de Coin, de entrada en la provincia de Málaga, á D. Miguel Lopez Molina que servía el de Montalbán, accediendo á sus deseos.

Idem á este juzgado, de igual clase en la de Teruel, á D. José Estéban que servía el de Belchite.

Nombrando para este juzgado, de igual clase en la de Zaragoza, á D. Manuel Auban, electo para el de Astudillo, accediendo á sus deseos.

Trasladando al de Astudillo, de entrada en la de Palencia, á D. Ignacio Espinosa que servía el de Huete con el grado de ascenso, que conservará en su nuevo

destino que habrá de servir en comisión.

Nombrando para el juzgado de Huete, de entrada en la de Cuenca, á D. Julián Palomar y Martínez, promotor fiscal que ha sido uno de los jueces de primera instancia de Barcelona.

Trasladando al juzgado de Mora de Rubielos, de entrada en la provincia de Teruel, á D. Manuel Villar y Estéban que servía el de Albaladejar.

Idem á este juzgado, de igual clase en la de Castellón, á D. Francisco Vicente Escolano que servía el de Mora de Rubielos.

Idem al juzgado de Entrambasaguas, de igual clase en la de Santander, á don Francisco Javier Madrazo que servía el de Riaño, accediendo á sus deseos.

Idem al de Riaño, de igual clase en la de León, á D. Juan Bautista Crespo que servía el de Entrambasaguas.

Nombrando para el juzgado de primera instancia del distrito del Hospital en Madrid, vacante por haber sido nombrado D. Antonio María Prida presidente de sala de la Audiencia de la Coruña, á D. Agustín Cándido Morato, juez de primera instancia en la misma capital.

Promoviendo al juzgado de primera instancia de Bilbao, que es de término en la provincia de Vizcaya y resulta vacante por haber sido nombrado D. Valentín Martín Pizarro magistrado de la Audiencia de Burgos, á D. Eustaquio Ruiz Hila, que servía el de Tarancon en comisión.

Nombrando para este juzgado, de entrada en la de Cuenca, á D. Francisco Tola y Tortosa, promotor fiscal de Belmonte.

Declarando cesante con el haber que por clasificación le correspondía á don Manuel Celerino Gonzalez, juez de primera instancia de Orgaz.

Trasladando á este juzgado, de ascenso en la provincia de Toledo, á D. Joaquín Giron que servía el de Murviedro.

Idem á este juzgado, de igual clase en la de Valencia, á D. José María Lopez, que servía el de Valls, accediendo á sus deseos.

Promoviendo al de Valls, de igual clase en la de Tarragona, á D. Juan Gualberto Nozués, que servía el de Vendrell.

Nombrando para este juzgado, de entrada en la misma provincia, á D. Emilio Aillon y Altolaguirre, vicesecretario cesante de la Audiencia de Canarias.

Los señores jefes y oficiales en situación de reemplazo en esta plaza pasarán la revista de comisario del presente mes de agosto el día 3, desde las diez de la mañana á las cuatro de la tarde, ante el comisario de guerra de segunda clase don Antonio Prat y Alarte, que vive plaza de Leganitos, núm. 3, piso segundo. Los capitanes y subalternos de la misma situación lo verificarán á iguales horas del día 4.

Los señores jefes y capitanes franceses y con licencia temporal entre garan sus justificantes en la secretaría de este gobierno militar el día 1.º, de dos á cuatro de la tarde, verificándolo á iguales horas del 3 los subalternos é individuos de tropa.

Estas clases deberán presentar los documentos que legalicen su presencia en Madrid. El expresado comisario está encargado de pasar la revista de los mismos, que tendrá lugar á las horas marcadas para los de reemplazo el día 3.

Los empleados en comisiones activas del servicio lo verificarán los días 3 y 4 desde las diez de la mañana á las cuatro de la tarde, ante el comisario de guerra de segunda clase D. José Fernandez Costa, que vive calle de las Fuentes, número 25 piso principal.

Mientras permanezca en Inglaterra el ex-ministro francés Sr. Drouyn de Lhuys se pondrá de acuerdo con lord Stanley sobre el asunto de las alianzas comerciales que se proyectan entre Francia, Bélgica y Holanda. Dicese que Inglaterra no pondrá obstáculos al triunfo de los proyectos que Prusia y Rusia consideran atentatorios á su influencia en la Europa del Norte.

El Internacional asegura que el emperador Napoleon III ha encargado á su ministro de Negocios extranjeros, antes de dirigirse á Plombieres, que procure ajustar en el mas breve plazo posible el convenio ó alianza aduanera con Bélgica y Holanda.

Por el ministerio de Fomento se han remitido á los señores vinda de Cuesta é hijos, librerios establecidos en la calle de Carre'a, todos los ejemplares del Anuario de Instrucción pública que se ha publicado recientemente, para la venta en Madrid y en provincias de este importante libro.

Hay quien cree que á la medida publicada por la Gaceta hace dos dias sobre tabacos habanos ha de seguir como complemento de la misma alguna otra enaminada á mejorar la calidad de los picadors y abaratar sus precios. De este modo creen que se conseguirá una gran ventaja para la renta como sucede ya con los cigarrillos de papel sin mas que haber mejorado la confeccion y aumentado un poco la cantidad de tabaco; pues de este modo la elaboracion empezada hace cosa de un año en la fábrica de Madrid con unas 16 ó 18 mujeres, ocupa ya mas de 300, sin que esto baste á satisfacer las necesidades del consumo.

Dice el Internacional que el principe de Reuss, representante de Prusia en Rusia, antes de salir de San Petersburgo ha entregado al principe de Gortschakoff una nota del conde de Bismarek quejándose del lenguaje agresivo de la prensa rusa.

dijo al dueño de la taberna.—Un litro de á quince y dos vasos.

—Al momento vi, mi amo,—repuso el tabernero cogiendo una botella debajo del mostrador de estaño brillante como la plata, y abriendo la puerta de una picesita, separada de la sala baja por un tabique con cristales, sobre el cual caía una cortina de tela de colchones con cuadros blancos y encarnados.

En medio de la picesita había una mesa. El hombre de la corbata encarnada se instaló en ella. Gobert atravesó el umbral, se aproximó y se sentó enfrente de él, despues de haber cerrado la puerta con mucho cuidado.

—¡Dios guarde á la Ardilla! ¡Buenos dias, vieja mia! ¿Cómo vamos?—dijo Gobert destapando la botella y echando un buen trago.

—Bastante bien, como ves,—contestó la Ardilla riendo.—¿Pero sabes, querido Gobert, que estás desconocido?

—¡Ah! ¿y por qué?

—Como tú, Gobert, llamado corazón de sauco á causa de la ligereza de tus articulaciones, te das la importancia de un señorito que ha pisado una cáscara de naranja y haces reír á esos papanatas...

—¿Por lo visto has tomado la cabriola por lo serio?—esclamó Gobert.—Esto era una broma, mi pobre Ardilla, una simple broma. Todo por venirte á encontrar sin causar demasiado escándalo, cuando he oído tu señal. En este maldito almacén todos me llaman Bebe sin sed. Hay sobre todo un bribon de capataz que es mi sombra. Siempre me está incomodando; si pudiese atarme para impedirme visitar la taberna, lo haría con gusto.

—¿Un capataz?—preguntó la Ardilla; —¿al que llaman Pe ro... cincuenta y cinco años... pelo blanco?

—Justamente.

—Le conozco, y si quisiera le haría callar en seguida; pero ahora no se trata de eso, voy á hacerte un ligero interrogatorio. Trata de contestarme con un poco mas de sinceridad que si tuviese el honor de ser el señor juez de instrucción en persona.

—¡Ya puedes empezar! y está seguro que no saldrá un embustero de mi boca; pero antes dime una cosa.

—¿Qué?

—¿Por qué me has hecho entrar hace quince dias, en esta maldita barraca, donde mi existencia se marchita y enferma como una flor separada de su tronco á pesar del gran número de vasos de

vino con que la riego diariamente para tratar de reanimarla? Esto no s para mí, ¡ya lo ves! por mucho que uno inventa para no hacer nada, aunque uno quiera, siempre hay que trabajar un poco y esto no me agrada. En laquezo, ya he perdido mas de cinco libras de peso. Si esto debe durar mucho, es menester advertírmelo, presentarme mi dimision.

—¡Silencio, habiador!—esclamó la Ardilla dando un puñetazo sobre la mesa,—¡basta, sobral sin méargo voy á contestarte. Te he hecho entrar en esa casa, porque esta era la orden del amo: tu mision era de confianza, ella toca á su término.

—¿Qué suerte!

—¿Has cumplido religiosamente con mis instrucciones?

—Lo mejor que he podido.

—¿T has hecho cargo hasta en sus menores detalles, de la topografía de los almacenes?

—Andaria por ellos con los ojos cerrados.

—¿Podrás designar desde fuera el sitio en que la bajada será mas facil despues del escalamiento?

—Perfectamente; he hecho una señal con carbon en la pared, en un cierto sitio donde hay un monton de leña que ayudará á la ejecucion. Allí se podrá bajar con el baston en la mano, como si uno se paseara.

—¿Y la choza del capataz?

—Está en medio del almacén. En caso de necesidad, con dos clavos puntiagudos bien untados de aceite, y en vuelta la cabeza en estopas, se podría condenar la puerta sin ruido por la parte de afuera.

—¿Y la cobacha del perro?

—Cerca de la cabaña del capataz, maldito perro, con unos colmillos, que cuando los enseña, le da á uno frio en las pantorrillas. Es un Pluton bien poco cariñoso.

—¿Has hallado medios para domesticar un poco? ¿Se fani jariza contigo?

—Conmigo no. No hay que hacerse ilusiones, no me puede ver. Tal vez me quiera en el fondo, pero es cuando me comen dera como un comestible apetitoso. Solo se familiariza con las golosinas que le llevo á hurtadillas.

—¿Come lo que le das sin desconfianza y sin dificultad?

—Al contrario, le agrada mucho. Cuando me ve llegar se pone á gruñir, le arrojó una morcilla, la coge al vuelo, se la traga como una píldora, se lame el

hocico y gruñe de nuevo, lo que prueba toda la ingratitud de su carácter. Esto lo hago dos veces al dia. El tunante me cuesta ya treinta morcillas aplastadas, á diez céntimos cada una. Pienso que este gasto me será abonado.

—Está tranquilo, serás indemnizado.

—Te digo esto, mi amigo Ardilla, porque no tengo un cuarto.

—Toma veinte francos á cuenta.

—¡Magnífico! ¿Es menester hacer provision de otras morcillas?

—Es inútil. La de esta noche será la última y yo me encargo de dártela.

—¡Ah! ya comprendo.

La Ardilla sacó de su bolsillo una botita de carne envuelta con gran cuidado.

—¡Hé aquí la cena del señor Pluton,—hijo.

—Pagará bien su golosina,—repuso Gobert estirando la mano hacia la botilla envuelta.—¿Pero no tendrás esto sus inconvenientes para lo sucesivo?

—¿Cuáles?

—Generalmente, cuando se ve á un perro, que está bueno y gordo, morir de repente, dá en qué pensar, se tiene desconfianza y se está alerta...

—Por regla general, tienes razon, hijo mio—replicó la Ardilla,—pero es que Pluton no morirá en el acto... la preparacion está perfectamente comprendida. Mañana lo pasará triste, no comerá, ó si lo hace, de mala gana; en una palabra, estará como el que empieza á estar malo, y no entregará la piel hasta la noche del 14 al 15...

—¿Carambal!—esclamó Gobert.—La operacion está bien combinada, como por mano de maestro...

—Ahora,—repuso la Ardilla,—vas á dejar el almacén, donde tu presencia en adelante es inútil, y estarías comprometida.

—¡Viva la car!... Hé ahí una circunstancia que me agrada. Ahora entro, me despido, pido lo que me deben, y me largó...

—¡Escelente! Ideal. Para que mañana puedan decir en el almacén.—El tunante de Gobert es el que ha obsequiado á Pluton con un beefsteak con cardenillo y en esto no hay duda.

—¿Cómo haré entonces?

—Eso es bien sencillito cometo alguna barbaridad por la que te echen.

—¡Basta! Esto marchará perfectamente; el capataz me quiere tanto que no

tendré mas que incomodarle un poco; me enviará á todos los diablos.

—Está bien; pero antes de hacerte despedir, piensa en la cena del señor Pluton.

—No hay miedo que la olvide. Ahora dame la consigna.

—Esta noche á las once, en el fumadero de la Reina, Blanca baluarte Pigale; el amo quiere hablarte.

—Seré exacto. ¡Hasta la noche, amigo Ardilla!

—Gobert, acabó de beber la botella, dejó la taberna, y tomó de nuevo sin apresurarse el camino de los almacenes.

El capataz estaba de pie en el umbral de la puerta que conducía al malecón.

En el momento que el falso obrero pasó por delante de él, le tocó ligeramente en el hombro, y le preguntó con tono firme, pero perfectamente tranquilo:

—¿De dónde venís?

—¿Cómo? ¿Qué?—replicó Gobert con la cinica insolencia del bandido de Paris de baja estofa.—Se necesita que no hayais tenido puesta las gafas para no ver que salgo de la Reunion de la gente honrada!

—¿Dónde estábais hace veinte minutos—repuso el capataz impasible.

Gobert se puso en jarras.

—Decidme, gracioso,—esclamó,—puesto que lo sabeis ¿por qué me lo preguntais? Siempre me estais fastidiando y ya no puedo aguantaros... ¡Mucho ojo!...

El capataz continuó sin perder un ápice de su calma.

—¡Hoy habeis pasado en la taberna un cuarto de dia!...

—¿Y qué mas?—interrumpió Gobert;

—¿Qué os importa? ¡No parece sino que sois el amo!...

—No soy el amo, pero le represento, y os declaro que ni mas ni menos que él no puedo admitir una conducta semejante. ¿Qué diriais si en lugar de pagaros vuestro jornal á razon de cuatro francos no os diesen mas que tres?

—¿Qué diria?... Pardiez, no es muy difícil adivinarlo... ¡Diria que me robaban un francó!...

—¿Y qué habeis, no dando al amo mas que las tres cuartas partes del trabajo á que tiene derecho? ¿No comprendéis que le robais?...

—¡Vos os burlais de la gente!... Esto no es lo mismo!...

—¿Cuál es la diferencia?

En el mercado de granos de Madrid se han vendido ayer 920 fanegas de trigo al precio medio de 3.299 escudos. El de Castilla de 8.000 á 9.000; de la Sagra de 7.600 á 9.400; de la Mancha de 6.600 á 8.125, y de la Campiña de 8.200 á 8.850. Trigo extranjero á 6.800.

La cebada nueva de 4.000 á 4.200, y la añeja á 4.600 escudos fanega. Hoy han entrado por las puertas 5899 arrobas de trigo, 2813 id. de harina, 3438 de carbon, 119 vacas, y 594 carneros.

El batallón de cazadores de Vergara que se hallaba en Madrid, ha salido á varios destacamentos de esta capitania general.

Parece que por alguna de las casas de vocero de esa corte se ha pasado una invitación á los dueños de coches públicos de su distrito, para que faciliten sus vehículos dos horas diariamente, con objeto de pasear á los enfermos convalecientes. Doña Manuela García ha sido la primera que separamos que ha secundado generosamente este pensamiento, facilitando sus carruajes.

La fragata Vill de Madrid, luego que termine su comision en las aguas de Portugal, regresará á Cádiz para recibir la nueva artillería de grueso calibre de que va á ser dotada.

El paseo de la montaña del Príncipe Pio se va haciendo de moda desde que el dueño de la vaquería ha puesto alumbrado y sillas; pero estas y aquel no son suficientes y el señor alcalde corregidor haría un inolvidable obsequio á los aficionados á aquel ameno paseo, disponiendo que se pusieran algunos bancos de piedra en todo el trayecto hasta el embarcadero de la estación del ferro-carril.

Las últimas noticias que recibimos de los principales puntos de la península relativas á mercados son las siguientes: Alicante 28.—Trigo extranjero de 54 á 59 rs. fanega; ceb. de 31 á 32. Cartagena.—Trigo de 53 á 56, cebada de 28 á 30, maíz de 42 á 46. Málaga.—Trigo de 55 á 69, cebada de 10 á 36, maíz de 49 á 52. Córdoba.—Trigo de 67 á 68, ceb. á 31. Sevilla.—Trigo de 57 á 71, cebada de 11 á 32. Granada.—Trigo de 58 á 70, cebada de 34 á 36. Jerez.—Trigo de 61 á 69, cebada de 27 á 30. Jaen.—Trigo de 64 á 70, cebada á 33. Carmona.—Trigo de 54 á 66, cebada 31. Murcia.—Trigo de 55 á 66, cebada de 35 á 38, maíz de 70 á 80. Burgos.—Trigo de 64 á 76, cebada de 40 á 42. Zamora.—Trigo de 62 á 68, cebada de 36 á 39.

Tudela de Duero.—Trigo de 70 á 75, cebada de 36 á 37.

Si se acuerda, como es probable, la reparación del embalsado en el edificio del Congreso, se cerrará el salón de conferencias hasta que se termine la citada obra.

Va á publicarse en esta corte un periódico titulado el Clowm.

La ciencia ha sufrido una lamentable pérdida con la muerte del Dr. Kuhn, médico inspector de las aguas de Niederbrunn, que era una enciclopedia viviente, pues que reunía todos los conocimientos humanos, siendo además de médico y operador muy hábil, agrónomo, horticultor, músico, literato, político y hacendista.

Mañana se pondrá á la venta la obra del capitán Mayne-Reid, Aventuras en el Himalaya, segunda parte de la que con el título de Aventuras de Carlos Linden en la India, publicó hace pocos días la Biblioteca de Instrucción y recreo. Por lo que conocemos de la primera parte, es una obra muy divertida y de gran mérito.

El baile El carnaval de Versailles, composición del director Sr. Maldonado, y estrenada ayer noche en el teatro de Verano, obtuvo un brillante éxito, por el lujo en trajes y decoraciones con que le ha presentado la empresa, lo gracioso de los bailables, y el esmero con que fué ejecutado. La señora Fernandez y el señor Maldonado, y todos los individuos del cuerpo coreográfico, fueron muy aplaudidos, habiendo merecido que se les hiciera repetir algunos de los pasos. Este baile probablemente proporcionará á la empresa del teatro de Verano las mismas utilidades que el anterior titulado La mascarada parisien.

De Liverpool dicen con fecha 28: «Mercado en calma, pocas demandas; baja de los precios de la semana última en el trigo de 1 franco 83 céntimos por 100 kilogramos y de 1 franco 25 en la harina por 100 kilogramos.»

Los mercados de cereales siguen en Francia ofreciendo los mismos precios que en la anterior semana. En cambio en Argel se notaba mayor abundancia en granos. Hé aquí lo que escriben con fecha 24:

«Los cereales indígenas solamente son los que obtienen favor. Los arribos son cada vez mas numerosos, así que despues de haber empezado bien la semana, los precios han declinado poco á poco, mejorando ligeramente los últimos días por las demandas para España. Los vendedores parece no quieren ceder en baja, que no puede notarse bien, mientras que el alza obtenga favor. Esta es la tendencia general de todos los mercados de la colonia, resultado necesario de la de-

manda del exterior y de la flojedad de los stocks del interior. Los árabes todavía no han presentado cereales, y el comercio no se extraña, con ciciendo su situación.

Los cereales extranjeros siguen en la misma situación. Esta semana ha habido algunos arribos de trigo Tagarongk y cebada; se ha hecho una venta de 14000 quintales métricos para España, procedente de Tagarongk, á 18 francos 25 céntimos, lo cual ha disminuido un poco el stock importante que existe.»

El cronista de un periódico de Francofort caracteriza en estos términos la fiesta del tiro federal y la acogida que ha hecho el pueblo á cada uno de los diferentes cuerpos de tiradores: «El desfile parece haber sido una ovacion interminable; los 100000 estranjeros atraídos á Viena por la fiesta solo estaban animados por un pensamiento; la grandeza, la libertad, la union y la unidad de toda la Alemania.

Los tiroleses, los de Francofort, los vuttembergueses, los suizos y los americanos, fueron todos acogidos con entusiasmo; los prusianos cortesmente y los demás cordialmente.

La Esperanza presume que si D. Ramon Cabrera no ha salido ya de Londres, pronto saldrá de allí y emprenderá el viaje de recreo que, acompañado de toda su familia, acostumbra hacer los veranos, en cuya época toma las aguas que necesita, y sin las cuales habie a sin duda sucumbido, á pesar de su robusta naturaleza, á causa de las innumerables heridas de que tiene materialmente acerbillado el cuerpo.

Se ha consumado un robo, aunque de poca importancia, en la contaduría del ilustrísimo cabildo catedral de Salamanca. Nada se ha podido averiguar de los autores. Presúmese, no obstante, que el caso ó casos pasaron tres noches y dos días encerrados en aquella oficina, desde la tarde del último viernes hasta la mañana del lunes de esta semana en que perpetraron el robo.

Habiéndose suscitado algunas dudas acerca de la inteligencia que debe darse á varios artículos del Convenio novísimo sobre capellanías, se han celebrado estos días algunas conferencias entre el muy reverendo nuncio y el señor ministro de Gracia y Justicia, no siendo difícil que se dicte en breve alguna aclaración acerca, por lo menos de la manera de hacerse la permutación de los bienes de las fundaciones subsistentes, sin perjuicio para la Iglesia y conforme al espíritu que revelan los artículos todos del Convenio y la instrucción.

Dice el Comercio de Valparaíso: «El Congreso de Chile se preparaba á ocuparse de los tratados celebrados en Londres entre los ministros chileno y es-

pañol para la salida de buques de guerra de ambas naciones.

«A petición de algunos diputados de la minoría, el ministro de Negocios estranjeros ha presentado á la cámara los documentos del caso.

«Sobre las ventajas de este convenio ya no puede quedar duda alguna, puesto que él autoriza á Chile y sus aliados para sacar de Inglaterra buques ú otros elementos de guerra hasta completar el precio en que se estiman los blindados españoles. En consecuencia, el gobierno de Chile ha dado ya órden á sus agentes para contratar un monitor en Inglaterra.

«Estos preparativos nada tienen que ver con la guerra de España. El presidente declaró en su mensaje que no era probable la renovación de las hostilidades, ó mas bien, que ya no hay ninguna probabilidad de guerra.

«Estaba, pues, en la verdad el señor Stanley cuando aseguraba en el Parlamento que la guerra entre España y las repúblicas del Pacífico era un asunto concluido.»

Contestando el presidente de la Cámara italiana á la pregunta del diputado Bosta, dijo que desgraciadamente era verdad que se habian sustraído de los archivos de aquella asamblea todos los documentos relativos á la investigación parlamentaria sobre el ferro-carril del Sur y el Sr. Bastogi.

Añadió que hasta ahora no se ha podido encontrar el mas leve indicio acerca del autor ó los autores de esta sustracción.

Se han verificado los esponsales del duque Carlos de Baviera, hermano de la emperatriz de Austria con la princesa Margarita de Orleans, hija del duque de Nemours. El matrimonio se celebrará en septiembre, al mismo tiempo que el del duque de Atenzon, hermano de la princesa Margarita, y que á su vez se enlaza á la hermana del príncipe Carlos.

Un telégrama fechado en Rio Janeiro el 9 de julio y publicado por el Times á última hora afirma que la fortaleza de Humayta, en el Paraguay, habia caido en poder del ejército brasileño.

El Sr. Girardin pide, no ya un golpe de Estado, sino un golpe de efecto que haga inclinar del lado suyo la balanza, que tan visiblemente se inclina del lado opuesto. Ahora bien, en su sentir, el único golpe de efecto que hay que intentar es devolver á la Francia sus límites de 1801, sus límites naturales, sus límites necesarios; sus límites, sin los cuales se verá condenada perpetuamente á sostener una fuerza de millon y medio de hombres que absorben por completo la generacion de 20 á 29 años.»

Dicen de los Estados-Unidos que el Congreso ha entrado en vacaciones, pero sin declarar cerrada la legislatura, como

se acostumbraba otras veces. No ha hecho mas que aplazar sus sesiones hasta el 21 de setiembre. Este modo de proceder acentúa mas todavía la actitud de Asamblea omnipotente en permanencia, que tienen á tomar los representantes norte americanos. Su propósito de no dejar al ejecutivo ninguna libertad de accion se va haciendo cada día mas evidente, así como su intencion de usar en los últimos momentos de todos los medios para influir en la eleccion presidencial.

El Congreso, antes de separarse, ha aprobado medidas preliminares relativas á la conversion de la deuda.

En las enfermedades reinantes en Madrid durante la última semana continúa predominando el elementogástrico, combinado algunas veces con el bilioso ó con el reumático; de lo que resultan muchos casos de calenturas de esta índole, de dolores reumáticos, de artritis, de irritaciones gastro intestinales, de diarreas, disenterías, cólicos biliosos y nerviosos. Fueron tambien frecuentes las hepatitis, las pleuresias, las vexanias, las crispilias y las anginas, no faltando algunos casos de fiebres intermitentes de tipo cotidiano y terciario.

Tampoco se han extinguido por completo los exantemas febriles; así que todavía se observan bastantes enfermos de viruelas, de sarampion y de forúnculos. La mortandad fue escasa.

El duque de Alburquerque, antes de Sesto, salió de Paris el jueves último con su señora, la que fué duquesa de Morny, dirigiéndose á Deauville, en cuya estación balnearia pararán una gran parte del mes de agosto. Los duques no regresarán á Madrid hasta fin del otoño, para cuya época podrá estar terminada la restauracion de su casa de la calle de Alcalá.

Dice una carta de Florencia que el señor Agustín Borghi, de Bolonia, ha descubierto, despues de muchos estudios y esperiencias, una sustancia mediante la cual todos los cuerpos combustibles pueden sustraerse de la accion del fuego.

El Sr. Borghi se propone aplicar su invento en Italia y en el estranjero, habiéndose adoptado ya en el parque de artillería de Florencia y en el teatro nuevo de la Loggia.

Ha fallecido en Cádiz el Sr. D. Francisco Lopez Dominguez, vicepresidente que fué del comité progresista gaditano, y persona muy considerada y querida en aquella ciudad.

El señor obispo de Puerto-Rico salió anteayer de Madrid con direccion á Loja, donde residirá algun tiempo.

El señor obispo de la Habana se encuentra hac; ya algunos dias en las provincias del Norte.

MODAS.

Son tan sencillas las modas de este verano, que puede verse elegantemente cualquiera señora gastando menos de la mitad de lo que tenia que gastar otros años.

Con tres ó cuatro vestidos baratos, otras tantas enaguas, y dos ó tres cinturones, se forman una porcion de trajes sencillos, elegantes y distinguidos.

Un traje negro, otro blanco, otro de foulard crudo y otro de percal, bastan, segun la Elegancia, para pasar perfectamente la esacion de verano y para ir vestida siempre con elegancia, porque el traje negro y el de foulard crudo son susceptibles de sufrir un sin número de modificaciones: unas veces se llevan con enaguas de casimir encarnado liso y cinturón igual, y otras con enaguas de tafetan de colores claros tales como azul coque, este, salmon, maíz ó cereza, adornadas en el bajo con un volante á pliegues rulos.

Tambien están muy en moda, especialmente para trajes de campo y de playa, las enaguas argentinas á rayas estrechitas.

Mucho espacio necesitaríamos si hubiéramos de describir todos los trajes que tenemos á la vista. En la imposibilidad de llevar á cabo tan difícil tarea, nos limitaremos á recomendar á nuestras amables lectoras los trajes que mas llaman la atencion por su elegante sencillez, que es siempre la obligada compañera del buen gusto.

Citaremos en primer lugar como modelos de elegancia los vestidos de paca blanca; la primera falda tiene en el bajo una guirnalda bordada con lana azul, violeta ó color de coral; la segunda falda, mas corta que la primera, y bastante mas hueca (para lo que se fruncen un poco todas las costuras), está recogida á ambos lados por medio de lazos de cinta de lana sumamente fina y del mismo color que el bordado de la primera falda. El cuerpo se frunce ligeramente en la espalda y por delante; las mangas son lisas y no llevan otro adorno que una guirnalda bordada figurando puño. Un cinturón de lana con floquillo, completa este traje.

En vez de la segunda falda que acabamos de describir, puede llevarse con este traje una polonesa bordada todo alrededor lo mismo que la primera falda.

Es tambien muy elegante un vestido de muselina blanca con viso de batista ó de seda de color, adornado en el bajo con un volantito á pliegues: estos vestidos pueden hacerse lisos, pero es mucho mas elegante el hacerlos con una segunda falda formando túnica: esta túnica lleva todo alrededor un volantito ó un rizado de encaje valencienno; por debajo de las costuras de los paños se cose un cordoncillo, y por medio de él se recoge

la túnica por delante, por detrás y por los lados, y únicamente en estos últimos se colocan grandes lazos.

Los trajes de tela cruda de que hemos hablado en nuestras revistas anteriores, gozan cada día de mayor favor entre las elegantes: esta clase de vestidos, dice la Elegancia, se hace tambien con dos faldas; la primera que es corta, se adorna en el bajo con un volante Maria Antonieta, es decir, con anchos pliegues, cogidos todos hacia un mismo lado; la segunda falda es mas cortita y está adornada todo alrededor con un volante semejante al de la primera falda, pero mucho mas estrecho; esta segunda falda se recoge por ambos lados con lazos en forma de abanico.

Este traje puede modificarse y hacerse mas elegante, reemplazando la primera falda con otra de tela sultana á rayas de colores fuertes; en este caso se lleva tambien un cuerpo camisolín de la misma tela que la falda, cuyo corte y adornos varían extraordinariamente; por los mas aceptados son los de escote cuadrado y los escotados á la bretona, es decir, únicamente por delante.

Gozan tambien de gran favor entre las elegantes los vestidos compuestos de una primera falda de gró ó foulard de colores claros, y de segunda falda de granadina negra recogida con grandes escarpelas de seda del mismo color.

Otros varios modelos podemos hoy describir á nuestras lectoras que encontrarán muy elegantes; la mayor parte de ellas:

Vestido de foulard blanco con rayitas azules, ceptado adornado con tirantes de la misma tela, rodeados de riza los de tafetan azul; mangas cortas. Cinturon de tela igual á la del vestido adornado con rizados de tafetan azul y cerrado por medio de una escarpapela. Camisolín de muselina á pliegues menuditos, adornado con un entredós bordado, mangas iguales al camisolín. Medias blancas, botinas de raso azul con botones de nacar.

Vestido de tela cruda, adornado en la parte inferior con un plegado de 15 centímetros de ancho; encima de este plegado se coloca una tira de galon blanco. Fichú Maria Antonieta con pelerina redondeada, de tela igual á la del vestido, y adornado todo alrededor por un plegado sostenido por medio de un galon blanco. Cuerpo blanco, con cuello de batista, mangas de celo con puños de batista. Sombrero de paja marron adornado con una tira de tul negro bordado, que despues de dar la vuelta á la copa del sombrero, cae hasta la mitad de la espalda.

Traje de popelina escocesa: la falda está adornada con tres tiras de terciopelo color de cereza, al lado izquierdo de la falda hay un bolsillo figurando cartera, formado por tiras de terciopelo. Cuerpo alto y de talle redondo, y encima de él

chaquetilla de la misma tela: esta chaquetilla es corta, cae recta hasta el talle y está adornada alrededor con terciopelo cereza. Sombrero de paja inglesa adornado con terciopelo negro y flores campestres.

Vestido de tafetan color de rosa, con falda lisa y cuerpo de escote cuadrado, adornado todo al rededor con un encañonado de la misma tela. Mangas cortas, adornadas con un encañonado. Cinturon de tafetan rosa, con largas caídas terminadas por anchos lazos. Camisolín de muselina á pliegues; mangas de codo terminadas por un puñito bordado.

Vestido de tafetan color flor de malva adornado en el bajo con un entredós bordado. Segunda falda de muselina blanca, cortada formando picos y adornada en el bajo con tiras y entredós de muselina bordada. Cuerpo de escote cuadrado, adornado con picos semejantes á los de la falda: en los hombros lazos de tafetan color flor de malva con largas caídas. Cinturon de tafetan de este mismo color, anudado al lado derecho y termina do por unas grandes caídas. Sombrero de paja de arroz, adornado con una rama de flores colocadas al rededor de la copa.

Traje de calle.—Paletot de casimir negro con esclavina; el paletot de debajo es rojo, no tiene mangas, y el cuello está formado por una tira de piquitos; el contorno de este paletot está adornado con un bias de seis centímetros de ancho y con una tira de encaje ó guipur de diez centímetros: este encaje puede reemplazarse perfectamente con un flequillo muy fino.

La esclavina, de forma ordinaria por delante, se separa en los hombros y forma dos largas puntas que se anudan á la altura de la cintura, dejando ver de este modo el paletot de debajo. El borde de la esclavina está adornado como el resto del abrigo.

Vestido de poult de soie color azul, con falda lisa por delante y muy fruncida por detrás. Cuerpo y mangas lisas. Sombrero toquilla de color azul, semejante al del vestido y adornado con flores azules. Cuello y puños de piqué.

Falda de piqué blanco, lisa por delante y muy larga y con grandes pliegues por detrás, adornada en el bajo con un ancho volante con cabez; cuerpo escotado con mangas cortas, adornado todo alrededor con una tira bordada y festoneada; mangas de organdi á mil pliegues; cinturón Ofelia de cinta, núm. 60. Este cinturón que es muy lindo, se compone de una tira lisa que ciñe el talle y forma propiamente el cinturón y de un gran nudo muy hueco del que salen dos lazos tambien huecos, uno de 10 centímetros y otro de 16, y dos caídas, redondeadas de 60 centímetros de largo. Para hacer este cinturón se necesita un metro y 20 centímetros de cinta. Camisolín igual

á las mangas y lazo de cinta Ofelia en el cabello.

Vestido de muselina fondo blanco con motitas color de rosa. Cuerpo de escote cuadrado cubierto con un fichú y de muselina que forma fichú mangas largas. El adorno de este cuerpo está formado por bullones de muselina lisa, de once centímetros de ancho cada uno, y por debajo de los cuales pasa una cinta núm. 4, de color de rosa muy vivo. El cinturón que es de cinta núm. 2, tiene un lazo con largas caídas, y para hacerlo se necesitan 3 metros de cinta. El delantero de la falda está trazado por tres bullones de 6 centímetros de ancho cada uno, reunidos entre sí, por cinco bullones de la misma anchura, colocados del primero á 20 centímetros del borde de la falda, el 2.º á 18 centímetros del anterior, el 3.º á 13 centímetros del precedente, y el último á 10 centímetros del 3.º; este tercer bullón dá la vuelta á toda la falda formando la cabeza del volante que la adorna por la parte inferior y que está ribeteado con tafetan rosa. Cuello encañonado. Sombrillita color de rosa, cubierta con muselina.

Paletot-marinero de muleton blanco, adornado con botones de marinero. Los delanteros forman solapa en el segundo boton, y esta solapa se prolonga por los hombros para formar por detrás un capuchon. Completa el adorno de este abrigo una berla y un fleco de lana de Tibet de doce centímetros de ancho. Falda corta de tafetan fayo color gris, cortada por la parte inferior formando piquitos que están ribeteados con cinta color de cereza: esta falda está recogida por detrás en la cintura. Enagua de pekin amarillo con listas negras adornada todo alrededor con un bias de faye de tres centímetros de ancho colocado en el borde: este mismo bias se repite á distancia de veinte centímetros, y en el espacio que queda entre ambos se colocan óvalos formados con biases de la misma anchura. Sombrero redondo, de paja de Italia, adornado con una pluma negra.

Vestido de tafetan verde; cuerpo liso, escotado y con mangas cortas cubierto por un segundo cuerpo de encaje con mangas largas. La falda está adornada por delante con una hilera de bulloncitos de la misma tela. La parte interior de la falda está adornada todo alrededor con unas anchas sardinetas de la misma tela que el vestido, y por encima de ellas pasa á una hilera de bulloncitos, prolongacion de los que adornan el delantero. Cinturon-abanico que figura adelta y principio de corselete: encima del abanico formado por el cinturón, lazo con caídas. Para hacer este cinturón se necesitan sesenta centímetros de gró ó tafetan

Los fichús Maria Antonieta y las manteletas Lamballe, son las mas admitidas por la moda, pero además de estos dos modelos gozan de gran favor los siguientes

de tul blanco ó negro, adornados con un gran volante de encaje que forma segun da falda y que hace lindísimo efecto sobre los vestidos, verde azul, ó violeta.

Como novedad cita la Elegancia un paquessus de un paño sumamente ligero pero de bastante abrigo llamado paño cañamazo. Este abrigo, que ha recibido el nombre de paletot baño de mar, et parece por su forma á las manteletas y rotondas que se llevaban el verano pasado, pero es mas cortito y mas airoso que aquellas: los color s preferidos para estos paquessus son el blanco y el encarnado.

Pasando á ocuparnos de los sombreros, diremos que el llamado anamita es el que está mas en moda para traje de viaje y de campo. Este sombrero es oval, y se hace de paja ó de crin; se adorna con una guirnalda de flores y se sujeta por detrás por medio de dos anchas cintas que se anudan debajo del peinado.

Para traje de paseo los sombreros tricorinos son los mas elegantes; estos sombreros se hacen de paja de Coburgo color gris: las alas están recogidas hacia arriba y forradas en terciopelo gris: el adorno de estos sombreros consiste en un lazo de terciopelo y dos ó tres plumas que cubren casi por completo la paja: en la parte de delante se coloca una escarpapela, ó una gran flor ó un pájaro mosca.

Por último, para trajes esmerados recomendamos á nuestras amables lectoras los sombreros de paja de arroz adornados con encaje y flores pequeñitas.

Los trajes para niños han variado poco pero ofrecen alguna novedad.

Traje de campo de tela mahon ó hilo redondo, llamada tela de vela. Este traje se compone de una chaquetilla recta y sin cuello, sujeta en la parte superior por medio de un corcheto y cuyos delanteros están adornados con cinco sardinetas de trencilla blanca con botones en sus extremos. Las mangas son de hechura de codo, un poco anchas, y están adornadas con tres sardinetas iguales á las de los delanteros. Chaleco alto y muy cerrado por medio de una hilera de botones blancos. Pantalón muy ancho, ceñido en la rodilla, y adornado en los bolsillos con trencilla y botones. Cuello y puños de percal liso. Sombrero de paja de Italia con copa muy baja y alas estrechitas rebiteadas con cinta azul. Botinas de tela igual á la del traje.

Falda á pliegues lisos, de paño americano color azul, adornada en ambos lados con lazos de gró azul. Chaquetilla de la misma tela que la falda, adornada con tiras de galon y botoncitos de nacar. Mangas de codo terminadas por un puño formado por galones sostenidos en sus extremos con botones de nacar. Cuello blanco con largas puntas. Sombrero de marinero, de paja inglesa, adornado con una cinta azul.

DIARIO DE MADRID.

SANTOS DEL DIA 3.—La Invencción del cuerpo de San Esteban, pretomár...

PÉRDIDA.

A la persona que hubiese rogado una cap...

SE VENDEN LAS CASAS NUMEROS 51 y 3, sitas en la ciudad de Avila...

LA SEÑORA

D.ª CONCEPCION GARCIA de Gonzalez Espada, falleció el día 3 de agosto de 1887.

R. I. P. Su esposo y familia suplican y agradecerán a los amigos...

Todas las misas que se celebren el día 3 del actual en la iglesia parroquial de San Andrés...

EN 17000 DUROS LIBRES, se vende una casa en el barrio del Norte...

LA COMERCIAL, BARQUILLO 28, descuenta cartas de pago de la Caja de Depósitos...

DISCRITORIO.—SE FACILITAN LICENCIAS de caza, de puestos, certificaciones...

PILDORAS INGLESES.

Especial contra las hemorragias, flores blancas o leucorreas; caja 15 rs.

PILDORAS DE FRANKLIN. Son de una acción pronta y segura contra los catarros laringeos...

PILDORAS DE LARRA. Esculentas contra el herpesismo o vicio herpético...

LITOGRAFIA, PRECIADOS, NUM. 13. Tarjetas de visita, última moda...

TARABE DE RABANO YODADO.—El mejor sustituyente del aceite de hígado de bacalao...

ALMONEDA DE MUEBLES DE LUJO. Calle de la Reina 11, bajo. Hay una sillera dorada.

ORDERAS, PARALISIS, DOLORES reumáticos y nerviosos, curados por medio del galvanismo...

LIQUIDACION DE RELOJES Y OTROS objetos.—Tudescos, 43, principal.

EN ARGANDA DEL REY, A CUATRO leguas de esta corte, s. arrienda una posada muy buena...



ALUMBRADO DE GAS.—A LAS MUNICIPALIDADES, fabricantes, etc.

EN EL ANTIGUO Y ACREDITADO Establecimiento de Cristina Aparicio...

TABERNA.—Se arrienda con sus enseres la establecida en la calle del Águila...

DEPOSITO DE GARBANZOS POR EL Desecho de coque...

ESUELAS DE FUNERAL.—SE HACEN con prontitud y esmero en la Puerta del Sol...

SE DESCUENTAN cartas de pago de la caja de Depósitos.

PRIMERA CASA, EN GARBANZOS

A Puente de San Juan, desde 36 rs. arroba adelante...

CAUCHUT dental de elasticidad permanente para base de dentaduras...

DOÑA PILAR TORRE y CAMARASA, viuda de Barona...

ha fallecido a las cuatro de la madrugada del 1.º del corriente...

Su desconsolada madre Doña Pilar Camarasa y Jaime...

BAÑOS.—GRAN SURTIDO: NUEVOS By usados; Ave-Maria, 11, hojalatería...

DINERO BARATO SOBRE ALHAJAS y papel del Estado, Preciados 13

AL PRÍNCIPE ALFONSO. BAZAR DE ROPAS HECHAS. CALLE DE PRECIADOS, NUM. 3.

BAÑOS DE MAR ARTIFICIALES. Desde 1832 los está usando con los mejores resultados...

RETRATOS.

En tarjeta americana, seis, 40 rs.; idem pequeñas 24 E. Otero, Carrera de San Gerónimo...

IMPORTANTE.—EN LA TABAQUERIA DE LA AMISTAD, Puerta del Sol, número 6...

EL ABOGADO M. BERTHEMY ENSE. Una francés, italiano, matemático, etc.

FONDA DE LOS INFANTES, EN LA Granja, el mejor establecimiento de este sitio...

DINERO. Establecimiento el más reservado y económico de préstamos sobre alhajas...

ANUNCIOS.

P. I. GIMNASIA, ESCRIMA, BAILE, SOLFEO, PIANO, IDIOMAS, DEJUJO Y LABORES.

NO MAS CALLOS NI CALLISTAS. Si queréis tener siempre los pies como nuevos...

ECONOMIA Y DURACION.—GRAN Bazar de calzado en las zapaterías de la plazuela de Santo Domingo...

LA COMERCIAL, BARQUILLO 28, descuenta cartas de pago de la Caja de Depósitos...

DISCRITORIO.—SE FACILITAN LICENCIAS de caza, de puestos, certificaciones...

TEATROS Y SALONES.

El príncipe de los bufos, Sr. Arderius, estará en la próxima temporada...

La compañía, por lo que hasta ahora se sabe, se compondrá con otros artistas...

En Barcelona se ha cantado el Trovador con grandes aplausos...

En el teatro de la grande Opera, de París, ha hecho su primera salida...

Ha llegado a Palma el actor D. Manuel Serrano...

En los primeros días de agosto llegará a Madrid el Sr. D. Manuel Catalina...

En el teatro de la grande Opera, de París, ha hecho su primera salida...

Ha llegado a Palma el actor D. Manuel Serrano...

En los primeros días de agosto llegará a Madrid el Sr. D. Manuel Catalina...

TEATROS Y SALONES.

conocer su poderosa serenidad y sus no comunes facultades gimnásticas...

El maestro Mabellini va a publicar una parte de su Gran tratado de composición...

En el teatro de la Grande Opera de París, se va a cantar la Lucia...

La academia Pontaniana, de Nápoles, llama a concurso a los escritores...

La real academia de Ciencias, literatura y artes, de Mérida...

El maestro Boito, de los de la escuela de Wagner...

La reina Mohely, que se halla en la actualidad en París...

Se dice que piensa mandar construir en su corte un teatro...

La empresa de los Campos Eliseos está preparando grandes y variadas funciones...

La compañía italiana que actúa en Barcelona ha puesto en ensayo...

Algunos jóvenes muy conocidos en los círculos de Barcelona...

El maestro Marchio ha terminado una ópera titulada La statua di carne...

TEATROS Y SALONES.

Se preparan para ponerse en escena en el próximo invierno...

Ha muerto en Arpino el maestro Carlos Conti...

La señora Ristori va a hacer una excursión artística por el Brasil...

La Gazzetta de Turin da detalles del incendio del teatro...

Empezó, dice nuestro colega, mientras se representaba...

A una bailarina que se preparaba para el baile...

A pesar de estar la sala llena de gente, no hubo que lamentar desgracia alguna...

La señorita Sarolta, prima donna que ya hemos oído en el teatro...

Los ensayos de la ópera de Glock, Armida, comenzarán en el teatro...

La compañía contratada para el teatro Principal de Cádiz...

En los baños de Carratraca se encuentran la señorita D'Herbil...

La señora De Lagrange se halla en la actualidad en París...

El tenor Sr. Bukerini ha sido contratado por Mr. Mapleson...

En el teatro italiano de San Petersburgo se cantarán este invierno...

TEATROS Y SALONES.

Se dice que el Sr. Ferrin, director de teatro de la Grande Opera...

Se ha publicado en París un interesante obra escrita en alemán...

La función celebrada anteayer en el teatro de Rossini...

En el museo Fitz-William, de Cambridge, se ha encontrado el cuadro...

Se designa al conde Sollohub, músico y escritor distinguido...

Se ha celebrado en París un gran certamen de música...

Se designa al conde Sollohub, músico y escritor distinguido...

Se ha celebrado en París un gran certamen de música...

Se designa al conde Sollohub, músico y escritor distinguido...

Se ha celebrado en París un gran certamen de música...

Se designa al conde Sollohub, músico y escritor distinguido...

Se ha celebrado en París un gran certamen de música...

Se designa al conde Sollohub, músico y escritor distinguido...

Se ha celebrado en París un gran certamen de música...

Se designa al conde Sollohub, músico y escritor distinguido...

Se ha celebrado en París un gran certamen de música...

Se designa al conde Sollohub, músico y escritor distinguido...

Se ha celebrado en París un gran certamen de música...

Se designa al conde Sollohub, músico y escritor distinguido...

Se ha celebrado en París un gran certamen de música...

Se designa al conde Sollohub, músico y escritor distinguido...

Se ha celebrado en París un gran certamen de música...

Se designa al conde Sollohub, músico y escritor distinguido...

Se ha celebrado en París un gran certamen de música...

Se designa al conde Sollohub, músico y escritor distinguido...

Se ha celebrado en París un gran certamen de música...

Se designa al conde Sollohub, músico y escritor distinguido...

Se ha celebrado en París un gran certamen de música...

TEATROS Y SALONES.

Se dice que el Sr. Ferrin, director de teatro de la Grande Opera...

Se ha publicado en París un interesante obra escrita en alemán...

La función celebrada anteayer en el teatro de Rossini...

En el museo Fitz-William, de Cambridge, se ha encontrado el cuadro...

Se designa al conde Sollohub, músico y escritor distinguido...

Se ha celebrado en París un gran certamen de música...

Se designa al conde Sollohub, músico y escritor distinguido...

Se ha celebrado en París un gran certamen de música...

Se designa al conde Sollohub, músico y escritor distinguido...

Se ha celebrado en París un gran certamen de música...

Se designa al conde Sollohub, músico y escritor distinguido...

Se ha celebrado en París un gran certamen de música...

Se designa al conde Sollohub, músico y escritor distinguido...

Se ha celebrado en París un gran certamen de música...

Se designa al conde Sollohub, músico y escritor distinguido...

Se ha celebrado en París un gran certamen de música...

Se designa al conde Sollohub, músico y escritor distinguido...

Se ha celebrado en París un gran certamen de música...

Se designa al conde Sollohub, músico y escritor distinguido...

Se ha celebrado en París un gran certamen de música...

Se designa al conde Sollohub, músico y escritor distinguido...

Se ha celebrado en París un gran certamen de música...

Se designa al conde Sollohub, músico y escritor distinguido...

Se ha celebrado en París un gran certamen de música...

Se designa al conde Sollohub, músico y escritor distinguido...

Se ha celebrado en París un gran certamen de música...

Se designa al conde Sollohub, músico y escritor distinguido...

Se ha celebrado en París un gran certamen de música...